

Zamawiający:  
Gmina Inowrocław  
ul. Królowej Jadwigi 43  
88-100 Inowrocław

Inowrocław, dnia 25.09.2017 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, pn. **Udzielenie kredytu w wysokości 900.000,00 zł na realizację dwóch zadań, związanych z przebudową dróg gminnych**

## Z A W I A D O M I E N I E

Zamieszczono na stronie internetowej gminy: [www.bip.inowroclaw.uq.gov.pl](http://www.bip.inowroclaw.uq.gov.pl),

W toku prowadzenia postępowania do Zamawiającego złożone zostały następujące pytania:

**Pytanie 1:** „Czy dla celów kalkulacji oferty Bank ma założyć uruchomienie w terminie 10 listopada 2017 r. całej kwoty kredytu czy tylko pierwszej transzy, jeżeli tylko pierwszej transzy to czy uruchomienie drugiej założyć na 20 listopada 2017 r.”

**Odpowiedź:** Zamawiający w pkt 3.1.1. SIWZ na potrzeby wyliczenia ceny oferty i obiektywnego porównania złożonych ofert określił warunki uruchomienia kredytu

- I transza w wysokości 600.000,00 zł                      – do 10 listopada 2017 r.,
- II transza w wysokości 300.000,00 zł                    – do 20 listopada 2017 r.,

Ponadto poinformowano, iż okresy uruchomienia I i II transzy mogą się nieznacznie zmienić na pisemny wniosek Zamawiającego.

**Pytanie 2:** „Czy usługa o której mowa w pkt. 5.2.3.a) SIWZ powinna potwierdzać udzielenie (data podpisania umowy) w okresie co najmniej ostatnich 3 lat kredytu długoterminowego na kwotę nie mniejszą niż 500.000,00 zł? Czy też udzielony kredyt powinien zostać spłacony w ciągu 3 lat. Doprecyzowanie tego stwierdzenia jest o tyle istotne, iż kredyty długoterminowe najczęściej okres spłaty mają powyżej 3 lat, więc daty udzielenia i spłaty mają dużo większą rozbieżność czasową niż 3 lata. Kredyty długoterminowe udzielane w okresie 3 lat są w trakcie spłaty, więc nie można mówić o ich „wykonaniu” lub zakończeniu usługi”

**Odpowiedź:** Zgodnie z rozporządzeniem w sprawie dokumentów jakich może wymagać Zamawiający od Wykonawcy, Wykonawca przedstawia wykaz usług wykonanych, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych, w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert albo wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu.

Usługa powinna potwierdzać udzielenie w okresie ostatnich 3 lat kredytu długoterminowego na kwotę nie mniejszą niż 500.000,00 zł. Zamawiający nie wymaga spłaty kredytu w okresie ostatnich 3 lat.

**WÓJT**  
*mgr inż. Tadeusz Kacprzak*

